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1  Bevezető rendelkezések 
 A jelen Szállítási Szolgáltatások Általános Szerződési Feltételei (a jelen "ÁSZF") a DHL részére nyújtott 

összes szolgáltatásra vonatkoznak, a belföldi és nemzetközi közúti fuvarozásban történő áruszállítás céljából egy 
fuvarozó (a "Fuvarozó") által. Ha a DHL és a Fuvarozó közötti szerződéshez vagy a DHL által a Fuvarozónak adott 
fuvarmegbízáshoz ("Szerződés") csatolják vagy hivatkoznak rá, a jelen ÁSZF az ilyen Szerződés részét képezi; 
egymásnak ellentmondó rendelkezések esetén az ilyen Szerződés rendelkezései az irányadók. 

 A Fuvarozó saját általános szerződési feltételeinek alkalmazása, beleértve a szállítmányozók helyi 
szerződési feltételeit, például a magyar általános szállítmányozási feltételeket (MÁSZ), vagy a Fenex vagy az RHA 
általános szerződési feltételeit, kizárt. 

 A határokon átnyúló szállításra a nemzetközi közúti árufuvarozási szerződésről szóló egyezmény (CMR) 
feltételei alkalmazandók. 

 Semmi sem hozhat létre partnerséget a felek között, és nem is tekinthető annak. 
 Semmi sem képez vagy tekinthető a felek közötti ügynöki megállapodásnak. A Fuvarozónak nincs joga 

vagy felhatalmazása arra, hogy a DHL nevében eljárjon, bármilyen szerződést kössön, garanciát vagy képviseletet 
tegyen, felelősséget vállaljon vagy bármilyen kötelezettséget vállaljon a DHL nevében, vagy bármilyen más 
módon kötelezze a DHL-t, és vállalja, hogy tartózkodik minden ilyen tevékenységtől. 

 A DHL nem köteles megrendelést vagy megrendelést adni a Fuvarozónak. 
 Ha a jelen ÁSZF bármely záradéka vagy alpontja semmis, hatálytalan vagy végrehajthatatlan, akkor az 

adott záradékot vagy alzáradékot a szükséges mértékben el kell választani a jelen ÁSZF-től a jelen ÁSZF többi 
rendelkezésének módosítása nélkül; egyes kikötések vagy alpontok semmissége, hatálytalansága vagy 
végrehajthatatlansága nem érinti a jelen ÁSZF általános érvényességét. Szükség esetén a DHL a semmis, 
érvénytelen vagy végrehajthatatlan záradékot vagy alzáradékot olyan hatályos vagy végrehajtható záradékkal 
vagy alzáradékkal helyettesíti, amely a lehető legnagyobb mértékben megfelel a helyettesítendő záradék vagy 
alzáradék jelentésének és céljának. 
2 A fuvarozó kötelezettségei 

 A Fuvarozó köteles betartani az összes vonatkozó jogszabályt. A Fuvarozó igazolja, hogy elolvasta és 
megértette a DHL Group Beszállítói magatartási kódexét (a továbbiakban: "SCoC") a 
https://group.dhl.com/en/about-us/code-of-conduct/supplier-code-of-conduct.html-nél, és vállalja, hogy 
betartja azt, annak időről időre módosított formájában. A Fuvarozó vállalja, hogy alkalmazottait kiképzi az SCoC-
nek való megfelelés biztosítása érdekében. A Fuvarozó lehetővé teszi a DHL vagy a DHL által kijelölt auditor 
számára, hogy megfelelőségi ellenőrzést végezzen a telephelyén, ha a DHL okkal feltételezi, hogy a Fuvarozó 
lényegesen nem felelt meg az Általános Szerződési Feltételnek, és megfelelő időközönként akár ok nélkül is. A 
DHL ésszerű értesítési határidővel jelenti be az ellenőrzést. A Fuvarozó megfelelő mértékben támogatja a DHL-t 
vagy az auditort a megfelelőségi auditokban. A Fuvarozó a DHL kérésére megfelelőségi átvilágításon (harmadik 
fél átvilágítása) esik át. A Fuvarozó köteles jogilag előírt megfelelő kockázatelemzéseket végezni az emberi jogi és 
környezeti kockázatok meghatározása érdekében, valamint engedélyezni és megfelelően támogatni a DHL által 
végzett ilyen kockázatelemzéseket. A Fuvarozó rendszeresen tájékoztatja a DHL-t az ellátási láncban általa 
azonosított jogsértésekről és kockázatokról, valamint az ezzel kapcsolatban hozott intézkedésekről. A DHL 
létrehozott egy panaszkezelési eljárást, amely a fuvarozó alkalmazottai számára is elérhető. Részletek a 
www.dpdhlcompliance.com oldalon találhatók. A Fuvarozó köteles megfelelő módon továbbítani a DHL-től 
kapott információkat a hozzáférhetőségről, a felelősségről és a panaszkezelési eljárás végrehajtásáról 
alkalmazottainak és a DHL megrendeléseinek teljesítése érdekében a Fuvarozó által alkalmazott egyéb harmadik 
feleknek. A Fuvarozó nem hozhatja hátrányos helyzetbe vagy büntetheti az alkalmazottakat panasz alapján. 

 A Fuvarozó gondoskodik arról, hogy az árut időben, a megbeszélt időkereten belül átvegyék a felrakodási 
ponton, időben szállítsák és kézbesítsék, veszteségtől és sérüléstől mentesen a címzettnek a rendeltetési helyen. 
Haladéktalanul értesíti a DHL-t – lehetőleg a segélyhívó számok használatával, amennyiben a DHL erről 
tájékoztatja – az átvétel, fuvarozás és kézbesítés bármely akadályáról, minden nyilvánvalóvá váló késedelemről, 
az áruk elvesztéséről vagy sérüléséről, valamint a szállítást érintő minden egyéb zavarról és fenyegetésről, 
beleértve azt az esetet is, amikor ezek elkerülhetetlen esemény vagy vis maior következményei,  és utasításokat 
kér a DHL-től. Baleset, tűz vagy lopás esetén mindig értesíteni kell a helyi rendőri hatóságokat. 

 A Szolgáltatások teljesítése során bármikor csak a Szolgáltatások teljesítéséhez szükséges személyzet 
tartózkodhat a járműben. 

 Hacsak egyedi esetekben másként nem állapodnak meg, a Fuvarozó felelősséget vállal az áruk be- és 
kirakodásáért (az áru biztonságos szállítása és az áruk berakodása a jármű biztonságos üzemeltetésével 
összhangban), az áruk rögzítéséért a járművön és a megfelelő felügyeletért. Amennyiben ilyen megállapodás 
hiányában a rakodást egyedi esetekben a DHL végzi, a DHL a Fuvarozó teljesítési segédjeként jár el. Ha a felek 
megállapodtak abban, hogy a Fuvarozó nem felelős a rakodásért, a Fuvarozó köteles felügyelni a rakományt, és 
biztosítania kell, hogy az áruk rakodása a jármű biztonságos üzemeltetésével összhangban történjen. 

 Őrzött parkolóhelyeket vagy zárt magántulajdont kell használni, ha a jármű parkol és felügyelet nélkül 
marad, különösen a pihenőidőkben és hétvégén. A parkoló járművet le kell zárni és rögzíteni kell. Továbbá a 
Fuvarozó igazolja, hogy elolvasta és megértette a https://www.dhl.com/content/dam/dhl/global/dhl-
freight/documents/pdf/dhl-freight-minimum-security-requirements-EN.pdf biztonsági követelményeit,  és 
garantálja, hogy megfelel az időről időre módosított biztonsági követelményeknek.  

 Az áruk átrakodása és lefoglalt teljes rakományok esetén minden további áru átvétele szigorúan tilos, 
kivéve, ha a DHL előzetesen írásbeli hozzájárulását adta. 

 A Fuvarozó teljes körűen és pontosan dokumentálja az áru átvételét és kézbesítését. A Fuvarozó köteles a 
DHL kérésétől számított hét naptári napon belül a DHL rendelkezésére bocsátani a szállítási bizonylatokat. Az áru 
átvételekor és minden további felületen a Fuvarozó ellenőrzi az áru teljességét (csomagok számát), valamint a 
külsőleg látható sérüléseket, törött plombákat és záróelemeket, és írásban dokumentálja az esetleges 
szabálytalanságokat. A Fuvarozó gondoskodik arról, hogy minden dokumentált szabálytalanságot az a fél, akitől 
az árut átvette, és az a fél, akinek átadja az árut, írásban megerősítse, megadva az összes részletet. Az interfész az 
áruk egyik jogi személytől a másikhoz történő továbbítása, valamint az útvonal bármely szakaszának végén 
történő szállítás. Ha a Fuvarozó lezárt egységet (pl. cserefelépítményeket, cserélhető dobozokat, konténereket) 
fogad el, ellenőrzési kötelezettsége az egység és a plomba azonosságának és külső sértetlenségének 
ellenőrzésére korlátozódik. A fenti információk dokumentálását és DHL részére történő átadását a DHL által 
rendelkezésre bocsátott fuvarokmányokon és azok átadásán vagy a DHL által biztosított elektronikus 
rendszereken keresztül kell elvégezni  

 A Fuvarozónak biztosítania kell, hogy a járművezető betartsa a feladó/címzett azon követelményeit, 
amelyek a berakodás helyén és a rendeltetési helyen érvényesek, mint például a házirend, a higiéniai előírások 
vagy a biztonsági követelmények. 

 A Szolgáltatások vagy azok bármely részének alvállalkozásba adásához a DHL előzetes írásbeli 
jóváhagyása szükséges. Abban az esetben, ha a Fuvarozó alvállalkozásba adja a Szolgáltatásokat vagy azok 
bármely részét, a Fuvarozó továbbra is felelős marad a DHL felé, mintha a Fuvarozó maga nyújtotta volna a 
Szolgáltatásokat. Bármely megállapodás, amely szerint a Fuvarozó alvállalkozásba adhatja bármely Szolgáltatást 
vagy annak egy részét, nem mentesíti a Fuvarozót a Szerződés feltételei szerinti felelőssége vagy kötelezettsége 
alól. A harmadik szintű alvállalkozás szigorúan tilos. A Fuvarozó nem használhatja alvállalkozásba a Timocomhoz 
hasonló fuvarbörzét. A Fuvarozó kérésre és rövid időn belül a DHL rendelkezésére bocsátja az igénybe vett 
alvállalkozó fuvarozók aktuális névjegyzékét, és értesíti a DHL-t a listák bármilyen változásáról. 

 Ha a Fuvarozó nem teljesíti a megállapodás szerinti kötelezettségeit, a DHL jogosult harmadik felet 
megbízni a Szolgáltatások nyújtásával. A Fuvarozó köteles megtéríteni a DHL-nek a felmerült többletköltségeket.  

 Ha a Fuvarozó a DHL nevében vámárut vesz át, biztosítja, hogy ezeket, beleértve a kapcsolódó 
vámdokumentációt is, amelyet a vámárukkal együtt kap, sértetlenül, kirakodva és változatlanul megfelelően be 
kell mutatni a rendeltetési vámhivatalnál a rendeltetési helyre történő szállítás előtt. A Fuvarozó csak akkor köteles 
a vámárut és a kapcsolódó vámdokumentációt közvetlenül a rendeltetési helyre szállítani, ha a DHL tájékoztatja a 
Fuvarozót arról, hogy a címzett jóváhagyott címzettként engedéllyel rendelkezik a rendeltetési helyre, a 
vámhivatalnak történő előzetes bemutatás nélkül. Köteles továbbá ellenőrizni a CMR-okmányon szereplő fuvar- 
és vámokmányokban meghatározott szállítási hivatkozási számot (MRN). A vámáruk és a vámdokumentáció 
címzettnek történő kézbesítésekor a Fuvarozónak meg kell kérnie a címzettet, hogy igazolja mind a vámáruk, 
mind a vámokmányok átvételét. Ha az árutovábbítási okmányt és/vagy a vámárukat nem megfelelően mutatják 
be, a Fuvarozó köteles azonnal segítséget nyújtani a vámáruk hollétének  igazolásában. A Fuvarozó vámkezeléssel 
kapcsolatos kötelességszegése nemcsak kártérítési igényeket vonhat maga után, hanem vám- és büntetőjogi 
következményekkel is járhat. 
3 Járművek 

 A Fuvarozó köteles csak olyan járműveket használni, amelyek műszakilag megfelelő, tiszta és 
közlekedésre alkalmas állapotban vannak, és amelyek javításon és karbantartáson esnek át a törvényileg előírt 
időközönként vagy a gyártó által ajánlott időközönként, ha azok rövidebbek. Ezenkívül a rakodóhelynek száraznak, 
pormentesnek, szagtalannak és vízállónak kell lennie. A lefoglalt rakodóhelynek üresnek kell lennie.  

 A DHL előnyben részesíti a környezetbarát technológiák és az alacsony kibocsátású üzemanyagok 

használatát. Csak a jelenlegi szabványoknak, különösen a jelenlegi európai kibocsátási szabványoknak megfelelő 
járművek engedélyezettek. Minden járműnek rendelkeznie kell végsebesség-korlátozóval, alapjárati kivágással, 
alacsony gördülési ellenállású gumiabroncsokkal, automatizált kézi sebességváltóval és engedélyezett 
aerodinamikai fejlesztésekkel. Kifejezetten ajánlott integrált tengelyterhelés-méréssel rendelkező járművek 
használata. Az alkalmazott berendezéseknek (cserefelépítmények és félpótkocsik) sík falakkal kell rendelkezniük. 
A fuvarozó biztosítja, hogy a magasabb követelményeket támasztó új szennyezőanyag-osztály piaci 
bevezetésétől számított 12 hónapon belül a DHL számára nyújtott szolgáltatások teljesítéséhez használt összes 
jármű megfeleljen ennek az új szennyezőanyag-osztálynak. Ezen a legújabb szennyezőanyag-osztályon belül a 
legalacsonyabb CO2-kibocsátási osztályú járműveket kell használni.  

 Csak olyan járművek használhatók, amelyek védelmet nyújtanak az időjárás hatásai ellen, és rendelkeznek 
a szükséges rakományrögzítő berendezéssel, hogy az áruk mindenkor biztosítva legyenek az elvesztéstől vagy 
sérüléstől, különösen az illetéktelen személyek hozzáférése ellen.  

 A járműveket fel kell szerelni internetkapcsolattal és GPS-funkcióval rendelkező mobil hozzáféréssel (pl. 
okostelefon vagy hasonló megfelelő elektronikus berendezés), amelyet a Szolgáltatások nyújtásának ideje alatt 
aktiválni kell. A DHL által a sofőrök számára megadott alkalmazások legújabb verzióját mindig telepíteni kell. A 
Fuvarozó kérésre tájékoztatja a DHL-t az aktuális telefonszámokról. A járművezető személyzetnek telefonon 
mindig elérhetőnek kell lennie. 
4 A Fuvarozó egyéb kötelezettségei  

 A Fuvarozó garantálja, hogy rendelkezik a szükséges engedélyekkel (pl. közösségi licenc/EU licenc, 
harmadik ország engedélye, CEMT engedély, svájci engedély) a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően. A 
Fuvarozó haladéktalanul értesíti a DHL-t a szükséges engedély elvesztéséről vagy elutasításáról. Ezenkívül a 
Fuvarozó kérésre bármikor be kell mutatnia a DHL-nek az ilyen engedély másolatát, a cégnyilvántartásba való 
bejegyzését és/vagy a vállalkozásként való bejegyzésének bizonyítékát. Ha a szolgáltatásokat a 2.9  szakasznak 
megfelelően alvállalkozásba adjáka Fuvarozó köteles az alvállalkozó megbízása előtt ellenőrizni, hogy az 
alvállalkozó rendelkezik-e a 4.1 alpont 1. mondatában meghatározott engedélyekkel és ezeket kérésre be kell 
mutatnia a DHL-nek. 

 Abban az esetben, ha a Fuvarozó és a DHL megállapodott abban, hogy a Fuvarozó szolgáltatásokat nyújt a 
DHL számára, a Fuvarozó megerősíti, hogy emberi és anyagi erőforrásai, valamint operatív szervezete 
tekintetében megfelelően felkészült ahhoz, hogy a megállapodás szerinti szolgáltatásokat a járművek 
személyzetére vonatkozó munkaidő-előírásoknak (pl. az 561/2006/EK rendeletnek és a német járművezetői 
személyzeti rendeletnek [Fahrpersonalverordnung]) megfelelően tudja teljesíteni. A szállítás és a kézbesítés 
akadályai vagy a szállítási folyamat egyéb zavarai esetén, még ha nem is váratlanok, a Fuvarozó minden szükséges 
intézkedést megtesz a rendelkezések betartásának biztosítása érdekében. 

 A Fuvarozó garantálja saját maga és alvállalkozói nevében, hogy a Szolgáltatásokat a vonatkozó törvényi 
rendelkezéseknek megfelelően teljesíti, különös tekintettel a szociális szabályozásokra, beleértve a vezetési és 
pihenőidőkre, a minimálbérekre és a társadalombiztosítási járulékok fizetésére vonatkozó rendelkezéseket. A 
Fuvarozó különösen saját maga és alvállalkozói nevében, valamint kölcsönzött munkavállalók igénybevétele 
esetén a kölcsönbeadóra (munkaerőkölcsönzés) vonatkozóan is biztosítja, hogy: 
a. a Szolgáltatások teljesítésében részt vevő valamennyi alkalmazott törvényes fizetést kap a 
szerződéses és szociális juttatásoknak megfelelően, az alkalmazandó jogszabályokkal és az alkalmazandó 
kollektív szerződések rendelkezéseivel összhangban; 
b. a múltban sem hatóság, sem bíróság nem szankcionálta a fent említett, a fizetésre és a 
társadalombiztosítási járulékokra vonatkozó törvényi kötelezettségek megsértése miatt;  
c. emiatt soha nem zárták ki a közbeszerzési szerződésekből. 

 A Fuvarozónak azonos vagy legalább hasonló megállapodásokat kell kötnie alvállalkozóival és munkaerő-
kölcsönző cégeivel, és olyan díjazást kell fizetnie számukra, amely lehetővé teszi számukra, hogy 
alkalmazottaiknak minimálbért és társadalombiztosítási járulékot fizessenek. Felhatalmazza a DHL-t arra, hogy 
bármikor ellenőrizze az összes vonatkozó törvényi rendelkezés betartását; ezeket az ellenőrzéseket a DHL vagy a 
DHL nevében eljáró harmadik fél végezheti el. A Fuvarozó segítséget nyújt ezekben az ellenőrzésekben, és 
szorosan együttműködik a DHL-lel vagy a DHL által kijelölt harmadik féllel. A Fuvarozónak kérésre 
dokumentumokkal kell igazolnia a vonatkozó jogi rendelkezéseknek való megfelelést. Amennyiben a DHL által 
előírt követelmények miatt fennáll annak a kockázata, hogy a Fuvarozó nem tesz eleget ezeknek a jogi 
kötelezettségeknek, különösen a vezetési és pihenőidőknek, erről haladéktalanul írásban tájékoztatja a DHL-t. A 
Fuvarozó köteles haladéktalanul tájékoztatni a DHL-t bármely hivatalos intézkedés kezdeményezéséről, 
beleértve a büntetőjogi vagy közigazgatási intézkedéseket is, ellene és/vagy teljesítési segédei ellen, beleértve az 
alvállalkozókat is, amennyiben ezek az intézkedések a DHL számára nyújtott Szolgáltatásokhoz kapcsolódnak. Ez 
különösen vonatkozik a vagyoni vagy közlekedési szabálysértésekkel kapcsolatos intézkedésekre vagy 
vizsgálatokra, a szociális szabályok és más munkaügyi szabályok megsértésére, beleértve a minimálbér 
fizetésének kötelezettségét is. A Fuvarozó továbbá haladéktalanul értesíti a DHL-t, ha a fenti 4.3b és 4.3c 
alpontokban említett szankciók vagy kizárások és  előfordulnak. 

 A Fuvarozó vállalja, hogy szigorúan betartja a kabotázsra vonatkozó szabályokat. A Fuvarozónak szigorúan 
be kell tartania a veszélyes áruk szállítására vonatkozó rendelkezéseket. Abban az esetben, ha veszélyes árukat 
kell szállítani, szükség esetén csak olyan személyzetet és járműveket alkalmazhat, amelyek rendelkeznek ADR 
képzési bizonyítvánnyal, és fel vannak szerelve veszélyes áruk szállítására a veszélyes áruk szállítására vonatkozó 
előírásoknak, pl. ADR-nek megfelelően. A Fuvarozónak szükség esetén biztosítania kell az előírt védőruházat 
viselését.  

 Élelmiszer vagy állati takarmány szállítása során a Fuvarozónak be kell tartania az élelmiszer- vagy 
takarmányipari vállalkozók összes vonatkozó élelmiszer- vagy takarmányjogi követelményét. A Fuvarozó többek 
között köteles takarmány- vagy élelmiszerszállítóként nyilvántartásba venni az illetékes hatóságoknál. 

 Biztonsági okokból videokamerás megfigyelés alkalmazható a be- és kirakodási ponton. A Fuvarozónak 
gondoskodnia kell arról, hogy alkalmazottai tájékoztatást kapjanak a videokamerás megfigyelés lehetőségéről. 

 A Fuvarozó vállalja, hogy csak olyan alkalmazottakat vesz igénybe, akik rendelkeznek a Szolgáltatások 
elvégzéséhez szükséges ismeretekkel és képességekkel, valamint a szükséges megbízhatósággal. Rendszeresen 
képzi alkalmazottait, különös tekintettel a szükséges dokumentumok hordozására és az alkalmazandó jogi 
követelményeknek való megfelelésre, és értesíti őket a tiltott kábítószer-fogyasztás tilalmáról is. Csak olyan 
személyeket alkalmaz, akik rendelkeznek a szükséges vezetői engedéllyel és a szükséges hivatásos vezetői 
képesítéssel. Az alkalmazottaknak jól kell megjelenniük, amikor találkoznak a DHL ügyfeleivel és alkalmazottaival, 
és beszélniük kell a szállítás származási és/vagy rendeltetési országának nyelvét és/vagy lehetőség szerint 
angolul. 

 A Fuvarozó felelős a teljesítési segédek megbízhatóságáért. Ezt megfelelő dokumentumokkal ellenőrzi. 
Kérésre a Fuvarozónak bizonyítania kell vállalata és teljesítési segédei megbízhatóságát. Azok a személyek, akiket 
korábban már elítéltek a vonatkozó bűncselekmények miatt, semmilyen körülmények között nem használhatók 
fel a szerződéses szolgáltatás teljesítésére (például vagyon elleni bűncselekmények, különösen lopás, sikkasztás 
vagy rablás; közlekedési bűncselekmények vagy a kábítószertörvények elleni releváns bűncselekmények). 

 A járművezetőknek a Szolgáltatások nyújtása során vállalati személyi igazolvánnyal azonosíthatóknak kell 
lenniük, és amíg a DHL vagy harmadik fél telephelyén tartózkodnak, személyi igazolványukat az ottani beléptető 
szabályoknak megfelelően kell bemutatniuk. 

 Ezenkívül a DHL jogos érdeke esetén a Fuvarozó köteles kérésre tájékoztatni a DHL-t, hogy melyik sofőrt 
(teljes név és üzleti cím) használta ő vagy alvállalkozója egy adott szállításhoz. A DHL jogos érdeke áll fenn például 
a helytelen magatartással, a vonatkozó ház- és udvari előírások megsértésével, valamint a törvények 
megsértésével vagy bűncselekményekkel kapcsolatos panaszok esetén. Ilyen panaszok vagy jelzések esetén a 
DHL jogosult megtagadni a sofőr további használatát a Szolgáltatások nyújtásához.  

 A Fuvarozó köteles minden utazásra magánál tartani az összes törvényileg előírt dokumentumot, és 
kérésre átadni ezeket a dokumentumokat, valamint a  4.1 – 4.11 alpontokban említett egyéb dokumentumokat  
valamint az ott meghatározott képesítést igazoló dokumentumok a DHL számára ellenőrzés céljából. Az 4.1 
alpont 1. mondatában említett dokumentumokat  nem szabad rétegelni vagy hasonló módon nem eltávolítható 
védőfóliával bevonni. Ezenkívül a Fuvarozó bármikor engedélyezheti a DHL-nek és a DHL által megbízott 
harmadik feleknek, hogy járműellenőrzést végezzenek. A Fuvarozó megfelelő általános utasításokat ad 
alkalmazottainak. Ha a dokumentumok, a jármű vagy az alkalmazottak ellenőrzése során hibát állapítanak meg, a 
DHL megtagadhatja a jármű berakodását, és követelheti a jelen ÁSZF követelményeinek megfelelő munkavállaló 
vagy jármű azonnali rendelkezésre bocsátását, vagy a DHL azonnali hatállyal felmondhatja a szerződést. A 
Fuvarozó köteles megtéríteni a DHL-t ért károkat, amelyek a jelen alpontban foglalt kötelezettségek megszegése 
miatt keletkeztek.  

 A Fuvarozó szigorúan betartja a DHL és leányvállalatai szabadalmi jogait, használati mintaoltalmi jogait, 
védjegyoltalmát és minden egyéb jogát a tulajdonjog védelme érdekében, különös tekintettel logójára, márkáira 
stb., és elkerüli a sérülést vagy a nem megfelelő használatot, és csak a DHL-lel kötött megállapodás és a DHL 
utasításai szerint használja ezeket a logókat, márkákat stb.  

 A Fuvarozó írásban megerősíti a DHL által rendelkezésére bocsátott erőforrások (pl. közlekedési eszközök, 

https://group.dhl.com/en/about-us/code-of-conduct/supplier-code-of-conduct.html
https://www.dhl.com/content/dam/dhl/global/dhl-freight/documents/pdf/dhl-freight-minimum-security-requirements-EN.pdf
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kézi szkennerek stb.) elfogadását, és ezeket a tételeket kizárólag a Szolgáltatások nyújtásához szállítja és 
használja. A Fuvarozó gondosan kezeli a neki átadott tárgyakat, és megvédi azokat az elvesztéstől és sérüléstől. 
Ezeket a termékeket kérésre bármikor, kifogástalan állapotban azonnal visszaküldi a DHL-nek. A 
szállítóeszközöket (csereszekrények, félpótkocsik, gurulós konténerek stb.) azonnal vissza kell szolgáltatni a DHL-
nek, amint befejezték azokat a vonatkozó szolgáltatásokat, amelyekhez azokat használták. 

 Félpótkocsival vagy cserefelépítménnyel történő szállítás esetén ("Felszerelés") a Fuvarozónak általában 
saját Felszerelését kell használnia; A DHL nem köteles Felszerelést biztosítani a Fuvarozó számára. Ha a DHL 
egyedi esetben mégis biztosít Felszerelést a Fuvarozó számára, azt kizárólag a DHL számára nyújtott 
Szolgáltatások teljesítése céljából biztosítja. A Felszerelés átadásakor a Fuvarozónak ellenőriznie kell, hogy az 
közlekedésre alkalmas, műszakilag megfelelő és sértetlen állapotban van-e, és rendelkezik-e az összes szükséges 
dokumentummal és tanúsítvánnyal. A Fuvarozónak haladéktalanul tájékoztatnia kell a DHL-t az esetleges 
szabálytalanságokról. Ha a Felszerelésen sérülést észlelnek, a Fuvarozónak fel kell jegyeznie a kárt, és a 
Felszereléstátadó féllel igazolnia kell a sérülést a fuvarokmányokon (pl. fuvarlevél/CMR). A sérülést indulás előtt 
is be kell jelenteni a DHL-nek. Ha nem biztos abban, hogy a Felszerelés alkalmas a közlekedésre, vagy ha bármely 
szükséges dokumentum vagy tanúsítvány hiányzik vagy érvénytelen, a Fuvarozónak meg kell várnia a DHL 
utasításait. A Fuvarozónak meg kell győződnie arról, hogy a fuvarlevélen feltüntetett felszerelési adatok 
(csereszekrény száma/félpótkocsi rendszáma) megegyeznek a kapott Felszerelés adataival. A Fuvarozónak 
azonnal közölnie kell a DHL-lel az esetleges eltéréseket, és meg kell várnia az utasításokat, amelyeket a 
Fuvarozónak fel kell tüntetnie a fuvarlevélen, meghatározva a Felszerelés adatait. Ha a fuvarokmányok nem 
tartalmazzák a Felszerelés adatait, a Fuvarozónak a Felszerelés átvétele után azonnal kapcsolatba kell lépnie a 
DHL-lel, és – az utazási/rakományszámra hivatkozva – írásban vagy szóban tájékoztatnia kell a DHL-t a vonatkozó 
csereszekrény vagy félpótkocsi rendszámáról. A Fuvarozó vállalja, hogy folyamatosan figyelemmel kíséri a 
használatban lévő Felszereléseket annak érdekében, hogy azok közlekedésre alkalmasak és biztonságosak 
legyenek. Különösen a következőket kell ellenőrizni: gumiabroncsnyomás, fék- és világítási funkciók, valamint a 
közlekedésre való alkalmasságot és a biztonságos üzemeltetést szolgáló minden egyéb funkció. A fuvarozó 
felelős a Felszerelés elvesztéséért vagy károsodásáért, amely a Felszerelés átvétele és a DHL részére történő 
visszaszolgáltatása között következik be. A Fuvarozónak körültekintően kell használnia a Felszerelést, és 
megfelelő eszközökkel (pl. biztonsági zárral) gondosan védenie kell azt a sérülésektől és veszteségektől. A 
Fuvarozónak vissza kell juttatnia a Felszereléstaz utazás kiindulási pontjára, és igazolnia kell a DHL számára a 
sértetlen visszaküldést (pl. visszaküldési okmány vagy a címzett által visszaigazolt fuvarokmányok). 

 A Fuvarozó kijelenti, szavatolja és elfogadja, hogy a DHL által leadott megrendelések teljesítése során 
minden vonatkozó nemzetközi kereskedelmi szabályozást teljes mértékben be kell tartani. Sem a Fuvarozó, sem 
képviselői, kapcsolt vállalkozásai vagy a Fuvarozó által közvetlenül vagy közvetve megbízott egyéb harmadik felek 
nem szerepelnek az Európai Unió vonatkozó szankciós listáján (CFSL), az Egyesült Államok szankciós listáján vagy 
a szankciós személyek hasonló korlátozó listáján a vonatkozó szankciók és embargókra vonatkozó törvények 
alapján. A Fuvarozót nem tartja, irányítja vagy ellenőrzi egy vagy több olyan személy, aki(k) legalább 50%-os 
mértékben az ilyen szankciók címzettjei. Cége és az általa használt alvállalkozó fuvarozók nem állnak legalább 
25%-ban orosz vagy fehérorosz személyek, vállalatok vagy szervezetek tulajdonában. A vonatkozó szankciós 
listán szereplő személyek, valamint a vonatkozó nemzetközi kereskedelmi szabályozásoknak megfelelően átfogó 
szankciók vagy kereskedelmi embargók hatálya alá tartozó országok vagy területek nem vehetnek részt a 
Fuvarozó által leadott megrendelések teljesítésében semmilyen minőségben, sem közvetlenül, sem közvetve. A 
Fuvarozó megerősíti, hogy a szállítás során nem halad át olyan országokon, amelyekre az EU, az USA vagy az ENSZ 
átfogó szankciói vonatkoznak. Továbbá a Fuvarozónak követnie kell a DHL összes utasítását a célállomásra és a 
végfelhasználóra vonatkozóan. Katonai termékek nem szállíthatók olyan országokon keresztül, amelyekkel 
szemben fegyverembargó van érvényben. A Fuvarozó megerősíti, hogy nem nyújt olyan szolgáltatást, amely 
közvetlenül vagy közvetve sérti a vonatkozó nemzetközi kereskedelmi szabályokat. A szankcionált országok és 
területek listája a jelenlegi változatban a következő címen található: 
https://www.dhl.com/content/dam/dhl/global/dhl-freight/documents/posted-documents/glo-freight-list-of-
sanctioned-countries-and-territories.pdf.  

 A DHL kérésére, amennyiben ez jogilag megengedett, a Fuvarozó rendelkezésre bocsát minden 
információt és dokumentumot, beleértve a fuvarkísérő dokumentumokat, számlázási dokumentumokat, 
szerződéses dokumentumokat, EU-engedélyeket, károkkal kapcsolatos dokumentumokat a DHL által e célból 
biztosított alkalmazásokon keresztül (pl. DHL Freight Driver alkalmazás, e-datagate), és magánál tartja a fenti 
információkat és dokumentumokat. A Fuvarozó biztosítja, hogy az ezeken az alkalmazásokon keresztül 
továbbított összes információ teljes, helyes és pontos.  

 A DHL az ISO 27001 szabványnak megfelelő információbiztonsági intézkedéseket hajt végre és tart fenn 
saját vagy a csoporthoz tartozó vállalatok adatainak, valamint az ügyfelek, beszállítók és alkalmazottak adatainak 
("DHL Csoport Információ") védelme érdekében. Részletek a DHL információbiztonsági szabályzatában 
találhatók. A DHL Csoport Információnak biztonsága érdekében a Fuvarozó elkötelezett a megfelelő és hatékony 
biztosítékok és ellenőrzések bevezetése és fenntartása mellett a "DHL Group Partner Information Security Code 
of Conduct" (DHL Group Partner információbiztonsági magatartási kódexe) szerint. Ez a kód a jelenlegi verzióban 
a következő címen található: 
https://group.dhl.com/de/nachhaltigkeit/governance/cybersicherheit.html 

 A DHL nyomon követési rendszerek segítségével dolgozza fel az adatokat a szállítmányok nyomon 
követése, a küldemény állapotának meghatározása, illetve az időablakok (pl. rakodási idő, érkezési idő) tervezése 
és előrejelzése céljából. Ezenkívül a DHL fel kívánja használni a Fuvarozó által alkalmazott nyomkövető 
rendszerekből származó adatokat. Ebben a tekintetben a Fuvarozó kötelezettséget vállal arra, hogy a DHL 
kérésére mentesítési nyilatkozatot ad a telematikai adatok továbbítására, ha ez még nem történt meg. Az adatok 
felhasználása a megállapodás szerinti rakodási idő / rakodási ablak kezdete előtt egy órával kezdődő időszakon 
belül történik a kirakodásig. A DHL kérésre 15 percenként átadja az adatokat ügyfeleinek vagy az ügyfeleknek 
dolgozó harmadik fél szolgáltatóknak (pl. Transport Management Platform szolgáltatóknak). Ezenkívül a DHL 
ügyfelei nyomkövető rendszerekkel szerelhetik fel áruikat, hogy adatokat gyűjtsenek az áruk nyomon követése 
céljából. A DHL külön tájékoztatja a Fuvarozót a DHL ügyfelei által végzett adatfeldolgozás konkrét terjedelméről 
és céljáról, feltéve, hogy a vonatkozó ügyféladatok rendelkezésre állnak. Az adatfeldolgozással kapcsolatos 
további információkat a "DHL Freight adatvédelmi tájékoztatója fuvarozók és járművezetők részére" tartalmazza. 
A jelenlegi verzió a következő címen érhető el: https://www.dhl.com/content/dam/dhl/global/dhl-
freight/documents/posted-documents/global-freight-privacy-notice-carriers-and-driving-staff-en.pdf. A 
Fuvarozó köteles a fent említett Adatvédelmi tájékoztatót a sofőr személyzete rendelkezésére bocsátani, és 
megfelelően tájékoztatni őket az adatkezelésről. 
5 Díjazás 

 A DHL kifizeti a megállapodás szerinti díjat a szállításért.  
 A díjazás kifizetésének feltétele a megfelelően kiállított átvételi elismervény benyújtása (a címzett 

bélyegzőjével és aláírásával). 
 A Fuvarozó minden követelése kizárt abban az esetben, ha a DHL törli a fuvarmegbízást a teherautó 

rakodása előtt.  
 A Fuvarozó állásdíjjal kapcsolatos követelései kizártak, kivéve, ha a Fuvarozó a megállapodás szerinti 

időpontban eléri a be- és kirakodás helyét, és a várakozási idő be- és kirakodási eseményenként meghaladja a 
huszonnégy órát, és a várakozási időt a feladó vagy a címzett írásban megerősíti. 

 A DHL jogosult a Fuvarozó vele szemben fennálló jogos követeléseit beszámítani a Fuvarozóval szemben 
fennálló jogos követeléseibe. 
6 Titoktartás és ügyfélvédelem 

 A Fuvarozó vállalja és megerősíti, hogy mindenkor szigorúan bizalmasan és titoktartással kezel minden 
bizalmas vagy titkos jellegű információt, korlátozás nélkül beleértve a DHL és ügyfelei előrejelzéseire, áraira, 
árengedményeire, kezelési költségeire, értékesítési statisztikáira, piacaira, készleteire, ügyfeleire, alkalmazottaira, 
valamint műszaki, működési és adminisztratív rendszereire vonatkozó információkat (a "Bizalmas információk"), 
amelyeket a szerződés teljesítésével kapcsolatban megismerhetnek. A Fuvarozó nem használhatja fel és nem 
fedheti fel a Bizalmas információkat a Fuvarozó vállalatcsoportján kívüli más személynek, cégnek vagy vállalatnak 
és azok szakmai tanácsadóinak, kivéve, ha ez szükséges és jóhiszemű lehet a Szerződés rendelkezéseivel 
összefüggésben. Ha a Bizalmas Információ bármely része már ismert vagy azzá válik a szakmában, kivéve 
szerződésszegés esetén, vagy azt bármilyen törvény vagy bírósági végzés előírja, akkor a Bizalmas Információ 
ilyen részére vonatkozó fenti titoktartási kötelezettségek nem alkalmazandók. A Fuvarozó vállalja, hogy a 
Bizalmas információkat nem használja fel saját kereskedelmi céljaira, kivéve a Szerződés szerinti 
kötelezettségeinek teljesítése során. Az ilyen titoktartási kötelezettségek öt évig érvényesek attól a naptól 
számítva, amikor a Fuvarozó megkapta a vonatkozó Bizalmas információkat, függetlenül a Szerződés 
felmondásától vagy lejártától.  

 A Fuvarozó nem nyújt ugyanolyan vagy hasonló szolgáltatásokat, mint amelyeket a szerződés értelmében 
a szerződéses területen nyújt, sem közvetlenül, sem közvetetten, harmadik feleken keresztül (kivéve a DHL-t és 

leányvállalatait) a DHL azon ügyfelei számára, akiknek a Fuvarozó a DHL nevében nyújt Szolgáltatásokat, és 
amelyekkel a DHL nevében történő szolgáltatásnyújtás eredményeként kapcsolatba kerül (például FTL bizonyos 
útvonalakon). A Fuvarozó és a DHL ügyfelei között a Szerződés megkötésekor vagy a Szerződés tervezett vagy 
tényleges teljesítési időpontjában már fennálló szerződéses kapcsolatokat, attól függően, hogy melyik következik 
be korábban, nem érintik a a jelen ÁSZF  6.2 alpontjában foglalt kötelezettségeket . Az ügyfélvédelmi kötelezettség 
a DHL és az ügyfél közötti üzleti kapcsolat megszűnését követő 6 hónap elteltével, illetve a szerződés 
megszűnését vagy lejártát követő 6 hónap elteltével szűnik meg, attól függően, hogy melyik következik be 
korábban. 
7 Felelősség és kártalanítás  

 A Fuvarozó elismeri, hogy a DHL logisztikai szolgáltatásokat nyújt ügyfeleinek. Mint ilyen, ha a Fuvarozó 
megszegi a jelen ÁSZF feltételeit, vagy más módon veszteséget, kárt vagy késedelmet okoz vagy engedélyez, a 
DHL valószínűleg maga is veszteséget szenved, vagy felelősséget vállal az ügyfeleivel kötött megállapodások 
feltételei szerint.  

 A 7.3,  alpont rendelkezéseire is figyelemmel a Fuvarozó vállalja, hogy kártalanítja a DHL-t minden 
követeléssel, igénnyel és veszteséggel szemben, függetlenül attól, hogy ki és ki a Szolgáltatásokból ered vagy 
azokkal kapcsolatban merül fel, függetlenül attól, hogy ezek a veszteségek a DHL és ügyfelei közötti 
megállapodás feltételei alapján merültek-e fel (ebben az esetben a Fuvarozó az ilyen megállapodásban 
meghatározott mértékben felelős),  vagy más módon merülnek fel. Az egyértelműség kedvéért: ez a DHL-lel 
szembeni kártérítési kötelezettség magában foglal minden olyan követelést, amely a DHL-lel szemben a 
minimálbérre, a társadalombiztosítási járulékokra, a kabotázsra vonatkozó szabályok vagy a szociális szabályozás, 
például a vezetési és pihenőidőre vonatkozó jogszabályok állítólagos megsértéséből ered.  

 Amennyiben a CMR vagy bármely hasonló kötelező jogszabály kötelezően alkalmazandó a DHL 
ügyfeleivel kötött megállapodásokra vagy a Szolgáltatásokra, a Fuvarozó köteles kártalanítani a DHL-t a DHL 
felelősségéért a CMR vagy bármely hasonló kötelező jogszabály alapján.  

 A Fuvarozónak a 7.2 és 7.3 alpontokban megállapított felelősségén felül a Fuvarozó köteles megtéríteni a 
DHL-nek minden olyan költséget, amely a DHL védekezése miatt merült fel a Szolgáltatásokból eredő vagy 
azokkal kapcsolatban vele szemben támasztott követelésekkel szemben. Ezek a költségek magukban foglalják, 
különösen, de nem kizárólagosan, a DHL-nél felmerült jogi költségeket, valamint minden olyan harmadik fél által 
viselt költséget, amelynek megfizetésére a DHL-t kötelezték, vagy amelyet ésszerűen rendez. 

 Az élet, testi épség vagy egészség sérülésének esetét kivéve amely a DHL hibájából  ered, a DHL 
felelőssége a Fuvarozóval szemben szerződésen kívüli károkozás, óvadék, törvényi kötelezettség megszegése 
vagy egyéb módon bármilyen veszteségért, kárért, költségért vagy kiadásért, amely bármilyen módon felmerült 
vagy elszenvedett volt, nem haladhatja meg a 20.000 eurót vagy az ennek megfelelő összeget helyi pénznemben. 

 A DHL semmilyen körülmények között nem vállal felelősséget a Fuvarozóval szemben semmilyen 
közvetett vagy következményes veszteségért, követelésért, költségért, kárért, kártalanításért vagy kiadásért, 
beleértve, de nem kizárólagosan bármilyen közvetett vagy közvetlen gazdasági veszteséget vagy üzleti, cégérték, 
piaci részesedés vagy nyereség elvesztését, függetlenül attól, hogy az a DHL hibájából következett be. 
8 Biztosítás és kárrendezés 

 A Fuvarozó vállalja, hogy: 
a. a következő biztosítási kötvények megkötése és fenntartása: 

én Munkáltatói felelősségbiztosítás annak az országnak a törvényei szerint, amelyben a szolgáltatásokat 
nyújtani kell, valamint annak az országnak a törvényei szerint, ahol a Fuvarozó székhelye található; 

Ii Gépjármű-felelősségbiztosítás annak az országnak a törvényei szerint, amelyben a szolgáltatásokat 
nyújtani kell, valamint annak az országnak a törvényei szerint, ahol a Fuvarozó székhelye található; 

Iii Felelősségbiztosítás a DHL által rendelkezésre bocsátott és nem a Fuvarozó tulajdonában lévő, harmadik 
féltől származó szállítási segédeszközök (pótkocsik, csereszekrények, konténerek, félpótkocsik, alvázak 
stb.) veszteségeire és káraira; 

Iv Átfogó üzleti felelősségbiztosítás, amely fedezi a Fuvarozó jogi felelősségét harmadik felek (beleértve a 
DHL alkalmazottait) személyi sérülése vagy halála esetén és/vagy harmadik fél tulajdonában keletkezett 
kárért (beleértve a DHL tulajdonát is);  

v Megfelelő szállítási felelősségbiztosítás, amely fedezi azokat a kötelezettségeket, amelyeket a fuvarozó a 
jelen ÁSZF-vel és egyébként a Szolgáltatások nyújtásával vállal. 

b. kérésre a DHL rendelkezésére bocsátani a záradékban felsorolt biztosítási kötvények másolatát 8.1a 
c. haladéktalanul tájékoztatni a DHL-t minden jelentős változásról vagy a 8.1a alpontban felsorolt 
szabályzatok bármelyikének lejártáról; 
d. tájékoztatni az adott biztosítót a DHL-lel kötött szerződés azon részéről, amely a biztosító 
szempontjából releváns. 

 A Fuvarozó köteles a DHL által érvényesített összes kártérítési igényt haladéktalanul feldolgozni és 
jelenteni a Fuvarozó biztosítójának. A Fuvarozó értesíti a DHL-t a biztosító hivatkozási számáról. 

 Abban az esetben, ha anyagi kár vagy személyi sérülés keletkezik, amelyet a Fuvarozó személyzete okozott 
vagy feltételezhetően okozott az áru átvétele, szállítása vagy kézbesítése során az ügyfél, a címzett vagy más felek 
telephelyén, a DHL fenntartja a jogot, hogy kérésre felfedje a Fuvarozó nevét, címét és elérhetőségét az ügyfélnek 
vagy a címzettnek a kár körülményeinek tisztázása céljából. 
9 Időtartam és felmondás 

 Folyamatos kötelezettségek esetén a felmondás szokásos felmondási ideje egy hét. Ez nem érinti a felek 
jogos okból történő azonnali felmondásának jogát. A DHL jogos oka akkor áll fenn, ha: 

▪ a Fuvarozó súlyosan megszegi a Szerződést, az ÁSZF bármilyen megsértése súlyos szerződésszegésnek 
minősül; 

▪ a Fuvarozó nem teljesíti törvényes vagy szerződéses kötelezettségeit; 

▪ a Deutsche Post AG vagy kapcsolt vállalkozásainak versenytársa közvetlen vagy közvetett ellenőrző 
befolyást szerez a Fuvarozó felett. 

 A felmondást írásban kell megtenni. 
10 A jelen ÁSZF vagy a Szerződés módosítása 

 A jelen ÁSZF módosításairól vagy kiegészítéseiről a DHL írásban értesíti a Fuvarozót. Amennyiben a 
Fuvarozó az értesítés kézhezvételétől számított 10 munkanapon belül nem emel kifogást írásban, a 
változtatásokat elfogadottnak kell tekinteni. 

 A Szerződés módosításait vagy kiegészítéseit írásban kell megtenni. Ez vonatkozik az írásbeli formai 
követelmény alóli lemondásra is. 
11 Egyéb rendelkezések  

 A DHL követeléseinek beszámítása vagy visszatartása kizárt. A Fuvarozó lemond az árura vonatkozó 
zálogjog gyakorlásáról vagy az áru visszatartásának jogáról. 

 A Szerződés nem keletkeztet, és nem értelmezhető úgy, hogy harmadik fél számára a DHL-lel szemben 
olyan jogot keletkeztet, amelyet bármely olyan személy érvényesíthet, aki nem szerződő fél. 

 A követelés Fuvarozó általi engedményezése (azaz faktorálás) csak akkor lép hatályba a DHL-lel szemben, 
ha a Fuvarozó értesíti a DHL-t a követelés engedményezéséről, beleértve az összes szükséges információt 
(megrendelés és hitelező száma, név, cím, az új hitelező számlaszáma, összeg, az engedményezés 
érvényességének dátuma stb.), és a DHL írásban hozzájárul az engedményezéshez. 

 A szerződő DHL szervezet székhelye szerinti ország törvényei érvényesek.  
 A kizárólagos joghatóság a szerződő DHL szervezet székhelye szerinti ország, feltéve, hogy ezt nem tiltják 

kötelező rendelkezések. A joghatóság helyét a CMR 31. cikke szerinti további joghatósági helynek kell tekinteni. 
Amennyiben a CMR 39. cikke alkalmazandó, a joghatósági megállapodás nem alkalmazható. 

 A szerződő DHL szervezet székhelyén vagy a kiegészítő joghatóságként elfogadott helyszínen található 
bíróságok a 11.5 alpontnak megfelelően az országon belül rendelkeznek joghatósággal. Ezenkívül a joghatóság 
helye továbbra is megengedett. 

 Ha a DHL elmulasztja vagy késlekedik a törvényben, a jelen ÁSZF-ben vagy a Szerződésben biztosított 
bármely jog, hatáskör vagy jogorvoslat gyakorlásával, az semmilyen körülmények között nem csorbítja az adott 
jogot, hatáskört vagy jogorvoslatot, és nem minősül az arról való lemondásnak. A DHL semmilyen jogról, 
hatáskörről vagy jogorvoslatról való lemondása csak írásban lép hatályba. 
 
A Fuvarozó ezennel kifejezetten megerősíti, hogy a jelen Szállítási Szolgáltatások Általános Szerződési 
Feltételei vonatkoznak a DHL Freigh Magyarország Kft ("DHL") által a belföldi és nemzetközi közúti 
árufuvarozásban történő áruszállításra odaítélt összes szolgáltatási megrendelésre. 
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